

责任编辑:胡琳芬 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

◎不忘初心 牢记使命

县图书馆开设主题教育书柜

记者 董雯 夏攀

10月9日上午,20岁的李玥和往常一样来到县图书馆龙洲分馆,她是这里的“常客”,每天早上八点半,她都会带着学习笔记来到图书馆。

图书馆内到底有什么呢?原来,为打造“不忘初心、牢记使命”主题教育特色阵地,营造浓厚的主题教育氛围。我在众多图书馆内设立了主题教育学习图书专柜,引进了1000余册主题教育图书。李玥是文科生,为了备战考研,需要了解更多的党性知识。而图书馆内新建立的“不忘初心牢记使命”主题教育学习图书专柜为她带

来了不少便利。

李玥告诉记者,自己现在是一名大四学生,同时也是一名共产党员。主题教育书柜里有中国共产党员的发展史,还有“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”等主题内容,在这里,党员们可以享受思想上的熏陶、政治上的洗礼,主题教育书柜的设立非常有意义。

“我觉得作为一名中共党员,非常有必要注重主题教育的理论学习。”和李玥一样,时常来“光顾”主题教育书柜的还有党员毛怡婷,她说,虽然单位里也会安排一些主题教育方面的学习,但有时候可能由于工作比较繁忙,工作时间没有空闲学习,而这

里,就可以让党员们利用休息时间过来学习。

据了解,像这样的主题教育专柜全县共有6个,引进了“不忘初心、牢记使命”主题教育图书共1000余册。每个专柜设置了醒目的主题教育标识标牌,为读者们营造出浓厚的主题教育学习氛围。

县图书馆龙洲分馆图书管理员翁雪梅介绍,龙洲分馆自九月份建立“不忘初心牢记使命”主题教育学习图书专柜以来,方便了读者了解党的历史、学习党的知识,读者反映很好。截至目前,已有200多人次来学习党的知识、观看红色书籍,借阅次数达1000多次。



为提升城市市容环境,近期,县综合行政执法局针对兴龙路两家水果店的大面积占道经营行为,组织人员进行集中查扣,目前已立案,并处罚款1000元。

图为执法人员在现场测量占道面积。

记者 胡琳芬
通讯员 蒋杨夏 文/摄

公检法走进企业构建法律防线

记者 徐月

10月8日下午,县企业法律服务中心举办的“构建法律防线公检法走进永康商会”活动在浙江顺帆工贸有限公司举行,特邀请县公检法部门经济办案专家为企业现场座谈、解答,让企业正确认识企业经济犯罪的类型及危害,保障企业及员工合法的经济、人身权益,增强自身拒腐防变意识,严守工作纪律、依法生产经营、杜绝违法犯罪行为,促进企业健康有序发展。活动吸引了全县40多家企业前来咨询、听课。

据了解,本次“构建法律防线公检法走进永康商会”活动是县企业法律服务

中心今年举行的第五次服务企业活动。

活动上县公安局经济犯罪侦查大队长王小忠以案说法,讲解如何认识和防范企业经营过程中可能碰到的经济犯罪问题。就企业常见的高发经济犯罪类型,他建议企业对涉及商业秘密的采取保密措施,让企业在今后的从业过程中能更好地认识和避免经济犯罪问题。

在随后的公检法专家座谈环节,参会人员就企业经济犯罪问题自由提问,“企业应收款收不回,去法院上诉证据不足该怎么办?”参会企业多存在这一方面的问题,专家团耐心分析,并建议企业及时对账,尽快处理,利用多

方途径收集证据和资料。

案例的解析及专家团的细致解答使得大家对经济犯罪等有了更加全面的认识,也将对今后的工作产生较大的警示作用,与会人员纷纷表示,讲座干货满满,在今后工作中要做到严于律己、守住底线,在坚持互惠互利的基础上,以公司利益为前提,规避潜在风险,用实际行动来提升风险防范能力。“企业之事无小事。”县司法局公共法律服务管理科副科长陈晓婷表示,本场活动也是深入贯彻“三服务”活动的举措之一,通过讲解、座谈进一步提升企业获得感,提升企业对经济犯罪的甄别能力,构建企业新防线。

◎衢州有礼·龙游礼赞

“模块+网格”20分钟助失联老人返家

记者 罗意 通讯员 李玲

“小良书记,朱子信他老人家白天上山砍柴到现在都没有回家,快帮忙找找,别出什么意外了!”9月28日晚上7点30分左右,社阳乡大公村村支书朱小良和村“两委”以及网格员在夜间巡逻中收到这样一个紧急来电,家住大公村的83岁朱大爷白天上山砍柴至今未归,他家80多岁的老婆找到邻居求助。

朱小良在接到求助电话后,第一时间要求网格员通过“平安通”进行上报,并通知网格长向社阳乡“大治理”

模块及乡综合指挥室进行汇报。

社阳乡“大治理”模块接到消息后,立即行动,一方面通知村里马上派人分组山上搜寻;另一方面要求乡龙游通管理员迅速在“龙游通”上发布相关讯息,打通全乡通讯脉络,乡村两级“模块+网格”双联动,开展搜索。除此之外,朱小良安排网格员到老人的家中,与其老婆沟通,安抚她的情绪,请她不要惊慌,表示乡村两级会尽一切力量尽快找到朱大爷。

经过大公村村两委、网格员的共同寻找,当晚7点50分许,大伙儿仅用了20分钟就在山上找到了朱大爷,

并将其安全送回家。据朱大爷口述,他在下山的途中天太黑了,已经看不见回来的路,无法行走,身体也吃不消,就慢慢摸索着下山。

在找到朱大爷的第一时间,网格长将消息反馈给乡“大治理”模块,网格里的党员、村民知道后纷纷前来看望,一直悬着的心总算放下了。“让大家担心了,以后外出会早点回家的。”朱大爷感动地说。

“大事全网联动,小事一格解决。”此次寻人事件,社阳乡利用了“模块+网格”双联动的“快”字诀,是模块化运行一次实战演练。

开展水利工程安全大检查

本报讯(通讯员蔡庆达 金丹)连日来,县林业水利局根据安全生产要求,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,对水利建设工程开展了全方位的安全生产大检查。

检查人员深入衢江治理二期工程、灵山港综合治理工程、农村饮水工程、小型农田水利工程等18个在建工程的现场,进行“拉网式”排查,做到全覆盖、无盲区。尤其是对参建单位的设备设施、材料安全管理、施工作业、施工环境、安全隐患排查等情况均进行细致入微的核查。对各地存在的问题和不足,仔细记录,提出整改意见,能当场整改的要求当场整改,不能当场整改的下发整改通知书,并督促其在国庆节前务必整改到位。

据统计,检查组目前出动巡查6次、累计30人次,已下达安全隐患整改通知书12份、提出整改意见70余条、现场制止各类违规行为3起,为消除水利工程的安全隐患,确保常态化的安全生产提供了有力保障。

县法院“抖”出司法正能量

本报讯(通讯员张秀文)近日,由中央政法委官方新媒体中国长安网、中央政法委长安剑发布的全国政法抖音榜中,我省10家单位的官方抖音获奖,其中龙游法院官方抖音位列该月全国抖音法院榜第二名,浙江法院系统第一名,全国政法系统抖音最佳短视频第七名。

当前,抖音短视频平台因年轻人集聚,成为政府机构纷纷抢滩登陆的新媒体平台,结合时代热点和单位工作特点,传播时代正能量。龙游法院抓住短视频爆炸式增长趋势,以传播司法正能量为主旨,通过短视频全面反映法院干警工作和生活,深受网民喜爱,特别是执行故事感人至深,开辟了法院与群众互动的新阵地,树立良好的司法形象。

截至10月10日,龙游法院官方抖音平台粉丝量已超17万,点击量超3.5亿次,点赞量超421万。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

人机合一”助力硬币兑换

本报讯(通讯员曾莹)日前,龙游农商银行湖镇支行来了一位手提编织袋的大伯,经询问,编织袋里是平日里积攒的各种币值的硬币和残币。

正式营业后,大堂经理将大伯引导到网点角空旷处,与出纳开始纸硬币分拣,然后将清理出的硬币通过清分机进行清分。由于纸硬币数量较多,工作量大,在柜面业务高峰期后,其他员工陆续加入清点队伍中。经过2个小时的努力,最终为客户清点完所有的硬币,大伯也为工作人员的服务连声道谢。

为有效缓解广大群众在日常生活消费中找零钱难的问题,作为衢州市小额人民币流通示范网点,湖镇支行一直致力于开展硬币兑换特色服务活动,让广大客户深刻体会到龙游农商银行是客户身边的首选银行,是客户身边的幸福银行。

你身边的幸福银行

浙江省龙游县产业发展研究院
2020年招聘工作人员公告(提前批)

为推进我县产业结构转型升级,加快我县转型跨越发展,经研究,决定赴高校提前招聘2020年应届毕业的项目管理型人才3名。具体招考职位、报考资格条件和招考办法详见龙游县人力资源和社会保障局(网址:<http://www.longyou.gov.cn/col/col1339779/index.html>)、衢州市人力资源和社会保障网(网址:<http://rj.qz.gov.cn/>)、“龙游人社”微信公众号等媒体向社会发布的招聘信息。现场报名时间:2019年10月19日9:00—15:30;现场报名地点:西安交通大学兴庆校区东南足球场。

政策咨询电话:0570-7012652。

龙游县人力资源和社会保障局
2019年10月10日